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1 (2) (3) (4) (5) (6) (7 (8) (9) (10 (11)
HEMBE (BREMOMERVHE HEMDIFES |HEMOMTE |EEMORIRK|EEMD HAEM D EDD LD FIFADIRR HEMOFIEE [EEMICONTOK |EEMDKEZ DM [EEHCRDEMET
B _ A—bL =YD FMADGRR BORKR B, HREEER RS |OFERRBMERE |EEZDOMESOH
BRI=EERR % () () TREDERDRR |DEEDKR FREE-TE)
NEF NEFH [EE3] INRRREO—BEENZLMERIhOEE bz it 4m K& REEZHN
THAF—E12%104 114,000 132 1:2 il HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(&B) - 1 (114,000) W2 2.5km BE
NEF NEFH B [ESHRERE [EE. EH. BHMENEET SEEHIE JtFE am  [KE g
AIET259%1 44 108,000 326 1.2 = hiE 2thE
Tk (60, 200)
(#) - 2 (108,000) RC3 1.3km % BE
NEF NEFH [EE3] UNEEO—RREENES It SR E Tt it 6m K& RENEF
=T RET26%7 152,000 132 1:1.5 i HR 1EE
Tk (50, 100)
(&) - 3|FTELRET37—10] (150,000) W2 1.8km i BE
NEF NEFH [EE3] hIRE—REE. TA—NENEET AEEME |1t 6m K& RENEF
AIBEETETE21%&11 165,000 181 1:2 i HR 1ER
Tk (60, 200)
(#) - 4|TKFNABT5—23—12] (164,000) W2 1.2km I EE
NEF INEFH [EE3] —BEEOHICEHFLR SN SEEHIE 7@  35m [K@E INEF
FiEAE819%E3 84,200 106 1:15 T 1{EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 5 (84,200) W2 4.3km B
NEF INEFH [EE3] —REFZDEFEHTNA—FENEET 2EEHE i 6.5m K& INEF
FRET=TH576%12 249,000 109 1:1.2 HE HR 2thE
Tk (60, 200)
(&) - 6[lFRET3—8—7] (244,000) W2 480m # S
INEF INEFH [EE3] —REENZ P REBEEECDEE it 6m K& ENEF
FIIET1615%&12 98,000 150 1:2 i HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(&) - 7 (97,000) W2 920m BE
NEF INEFH [EE3] /NS —EEAES I SMEEHE 7@ 55m [K@ [ITT=:]
IIEET1632%1 138,000 118 1:1.5 i HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#) - 8 (138,000) W2 400m =E
INEF NEFH & [EE3] —BEELNEL I SBEFOF EHhiE El i 4.5m K& INEF
JLEHET122%3 155,000 153 1:1.2 i HR 1EH
Tk ( 40, 80)
(&P - 9 (154,000) LS2 1.1km =E
NEF INEFH [EE3] FUNEE—REEZFD VT E 5 N ERE REIRE
FRET=T H586%45 199,000 173 1:1 i HR 2thE
TK (' 60, 200)
(#8) - 10T FREI3—34—2) (195,000) LS2 iz} 500m £ =E
{838
INEF INEFH [EE3] hIRE—REEENEL I SR EE 7 4m K8 RE
FRE[956%24} 136,000 202 1:1 i HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(%) - 11 (136,000) W2 400m aE
#IT L (EE)
INEF INEFH [EE3] —REE. XREEEHINRET HIEEHE B’ 4.6m K& REIRE
FEE295%1 135,000 110 1:2 T HA 1EE
Tk ( 40, 80)
(#) - 12 (134,000) W2 540m aE




1 (2) (3) (4) (5) (6) (7 (8) (9) (10 a1
HEMBE (BREMOMERVHE HEMDIFES |HEMOMTE |EEMORIRK|EEMD H&EMOREDO DR EADIER HEMOFIEE |EEMICONTOK (EEMOIKEZ D | EEM IR DERTET
B _ A—bL =YD FMADGRR BORKR B, HREEER RS |OFERRBMERE |EEZDOMESOH
BRI=EERR % () () TREDERDRR |DEEDKR FREE-TE)
NEF INEFH = FIREO—REENZLEEDE S EET am  [kE F[433
$TH#ET1532%F 110 108,000 161 1:1.2 il HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 13 (108,000) W2 1.2km BE
NEF NEFH FE hRE—REELIBRLLSSEORMGEEE (|1 6m K& BwINEF
BEETE T H968%31 122,000 207 1:1 il HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#) - 14|T8MAAT4—35—15] (121,000) W2 1.1km =34
NEF NEFH [EE3] —BEEORIZT /- RohDEEHE 3 4m K& BwNEF
HHEE—THBH1020%109 142,000 175 1:1.5 & HR 1ER
Tk (' 60, 200)
(#) - 15|T 8 MAT1—12—3 (141,000) W2 700m £ B E
NEF INEFH FE —BEE. HREESENEET HEEHE A 6m  [KE wINEF
BET=TH99%19 184,000 165 1:15 i HR 2hE
Tk (60, 200)
(#) - 16|/[5BT2—20—4] (181,000) W2 900m £ BE
INEF INEFH [EE3] PREEENEL I SKERARLLIEE 3 5m K& NEF
hE ERTA T B2896%22 97,000 217 1:1.2 i HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#) - 17|T b8 EAT5S—20—8] (96,000) w2 4km aE
NEF NEFH = —REE. T ENEET HEEHIE E[3 4m K& BwINEF
hE LRTPN T B3843%F1 111,000 126 1:1 i HR 1hE
Tk (60, 200)
(#R) - 18| h ¥ EHT4—26—19] (110,000) LS3 1.8km M B E
INEF INEFH ESHRXRE ([EHREEPXREESEHES LSMEE IS R’ 16m  [k@&E AXiR
BAXR=-TH206%8 166,000 233 1:2 £ RiE HR 2thE
Tk (60, 200)
(#) - 19 (165,000) S3 750m £ BE
NEF INEFH [EE3] —BEE. HREEENEET HETHE JtFE 6m  [KE AXiR
MAKR—TH13%&11 160,000 210 1:1.5 HhiE HR 2hE
Tk (60, 200)
(#) - 20 (159,000) w2 840m % B E
NEF NEFH [EE3] —REEDQEFNBERFELRON LT EHIE 5 6m 7K ZEE
fEkFEE2139%12 110,000 133 1:2 iE HA 1E=E
Tk ( 40, 80)
(#) - 21 (EEE) LS2 2.3km aE
NEF INEFH [EE3] FMRIEOFZEENZ LIRS D 1E Eithis Mm@ 45m  [KE NEF
JIO®T1620%3 65,000 133 1:1 iE HR 1E=E
Tk (40, 80)
(#R) - 22 (65,000) W2 6.5km aE
NEF NEFH *=E —EE. ERFNEETHEERL DM B 1im  |kE&E NEF
HAET867%& 34} 130,000 120 1:1.2 &hiE 1R
* Tk (' 60, 200)
(#) - 23 (130,000) LS2 48km I B
NEF INEFH [EE3] —BEE. HREEENEET HETHE EES 6m  [KE AXR
THA=TE27%&10 145,000 155 1:1.5 iE HA 2thE
Tk ( 60, 200)
(#B) - 24 (145,000) w2 2km I EE
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1 (2) (3) (4) (5) (6) (7 (8) (9) (10 a1
HEMBE (BREMOMERVHE HEMDIFES |HEMOMTE |EEMORIRK|EEMD HAEM D EDD LD FIFADIRR HEMOFIEE [EEMICONTOK |EEMDKEZ DM [EEHCRDEMET
B _ A—bL =YD FMADGRR BORKR B, HREEER RS |OFERRBMERE |EEZDOMESOH
BRI=EERR % () () TREDERDRR |DEEDKR FREE-TE)
NEF NEFH B [EE3] —REEDHICTNN—FENERT SEEHE i 4m K& =R
IRRAET1752%5 142,000 153| 151 E HR 1hE
Tk (60, 200)
(#) - 25 (141,000) W2 900m S B E
NEF NEFH [EE3] —RAEEDOHICH, EihFENR SN SEEHE 3 3.4m K& INEF
REFI111E7 67,600 105 1.2:1 HE HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#R) - 26 (67,600) W2 6.5km BE
NEF NEFH FE FIRE—REEORL M SFHEDE i JtFE 6m  [KE&E NEFHEHE
tEATHE34%F12 136,000 190 1:1.5 i HR 1EE
Tk (50, 100)
(#) -27|TtE6—34—12] GEEE) W2 1.7km S B E
NEF INEFH FE —iEE. TA—rHEET HEEHE it 4m IKE KiF-BRKE
RAHFF_1+51436%F4 119,000 160 1:1.2 HE HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#R) - 28 (118,000) W2 640m =E
INEF INEFH FE PREEENEL I SKERARLLIEE 5 6m 7K aE
WILF=-TE1095%86 104,000 218 1.2:1 i HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(&R - 29|TILF2—26—4) (104,000) W2 2km BE
NEF INEFH FE —REENZEMAZIXED B MEEHE 3 5m K& INEF
HRET318% 17 95,000 102 1:2 HE HR 1g%
Tk ( 40, 80)
(#) - 30 (95,000) W2 4.3km BE
NEF INEFH & ESHREE [REEODIEFENROLNDSEEHIE 3 9m K& =R
¥ AHET26%ES8 70,500 244 1:15 &hiE 2thE
Tk (60, 200)
(#) - 31 (71,000) S2 FlA: 4.5km % B E
{838
NEF INEFH FE —REEDRICTH BihHEET HIEEHE 5] 4m K& =R
FT/NEFEI=TH2513%19 72,500 165 1:1.5 FhE 1E=E
REE Tk ( 40, 80)
(#F) - 32 (72,500) W2 2.4km BE
#RIT L (EE)
NEF INEFH [EE3] —REEQEIEREEZFLEET HETHE =R am  [KE =R
FTNEFET=TE1158%10 72,000 132 1:2 iE HA 1E=E
Tk ( 40, 80)
(#F) - 33 (72,000) W2 2.3km BE
NEF INEFH 3] PIREEECEIME R o AEEHE 3 4m K& NEF
KEFET456F 14 82,000 166 1.2 T HA 1EZE
Tk (40, 80)
(#R) - 34 (82,000) W2 4.5km aE
NEF INEFH [EE3] —BEEORICEHMENRONEE I it 6m K& INEF
RET1266%7 92,000 116 1:1.5 i HR 1hE
Tk (' 60, 200)
(#F) - 35 (92,000) W2 5km B E
INEF INEFH [EE3] FIRE—REENESL M SZBS DO EE i EGES 4m  [KE INEF
JIOET1890% 16 56,000 214 1:1.5 iE AR 1E=E
Tk (40, 80)
(#R) - 36 (56,000) W2 6.8km aE




1 (2) (3) (4) (5) (6) (7 (8) (9) (10 a1
HEMBE (BREMOMERVHE HEMDIFES |HEMOMTE |EEMORIRK|EEMD H&EMOREDO DR EADIER HEMOFIEE [EEMICONTOK |EEMDKEZ DM [EEHCRDEMET
B _ A—bL =YD FMADGRR BORKR B, HREEER RS |OFERRBMERE |EEZDOMESOH
BRI=EERR % () () TREDERDRR |DEEDKR FREE-TE)
NEF INEFH FE —REEDQENAFLRON DT E I i 4m K& g
INERT698%F22 103,000 228 1.2 TE 1EZ
Tk ( 40, 80)
(#B) - 37 (103,000) W2 650m BE
NEF NEFH FE hIRE—REE. T ENREET AEEME |1t 4m K& INEF
KB £ TH2242%6 119,000 191 1.5:1 i HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#) - 38| KFNMBI7—14—7] (118,000) W2 1.8km BE
NEF NEFH [EE3] hIRE—REE. TA—ENEET SEEE (A 6m  [KE&E REECH
EZR-TH13%34 149,000 195 1:1 i HR 2thE
Tk (60, 200)
(#) -39 (148,000) W2 850m i BE
NEF INEFH FE FIREO— R EEN S D Eithis 7 6m K& hRXF-BHEKFE
Kig240%60 130,000 202 1.2:1 i HR 1ER
Tk ( 40, 80)
(#R) - 40 (129,000) W2 800m =E
NEF INEFH [EE3] FHRE—REEOPICHEENRONSETHIE 7 5m K& =]
XET271%&17 139,000 142 1:15 TiE HZ 1EE
Tk ( 40, 80)
(#) -4 (139,000) LS2 300m BE
INEF INEFH [EE3] hIRE D —RIEEAZ LB O Eith e E[A] 6m  [KE INEF
KN HBTE561%F17 71,500 132 1:1.5 FhaE HR 1EE
Tk ( 40, 80)
() - 42 (71,500) W2 5.5km BE
NEF NEFH [EE3] —BEEQENNT/A—INRET I EEHSE F[3 6m K& HLAE
FEET533% 17 141,000 142 12 T 1EZ
Tk ( 50, 100)
(#B) - 43 (140,000) w2 850m B =14
INEF INEFH [EE3] hIRE—REELNES I SMEE E[Ai] 5m  [KE HLAE
FMAET13%20 103,000 230 1:1 i HR 1E=E
Tk ( 40, 80)
(#h) - 44 (103,000) W2 1.7km =
INEF INEFH 53 [EE3] FIRE—AREE. BiAGEE T SBIRIE it B am  [kE AXR
EHARF-+HEE2261%F345 114,000 165 1:1.2 EE 1EE
Tk ( 40, 80)
() - 45 (114,000) LS2 2km =E
NEF NEFH FEERSHER [EB. v av  BEMENEET S ETHE 3 8m K& INEF
FRE—TH552%9 267,000 144 1.5:1 i AR 12
* TK (' 60, 200)
(#B) - 46| FRHBT1—27—24] (260,000) RC4 350m £ EE
INEF INEFH [EE3] PRE—REENZSVRERREL-EEHE Bl 6m  [KE HLAE
HLAEZTH45F14 142,000 219 1:1.2 i HR 1EE
* Tk ( 40, 80)
(#R) - 47 (141,000) LS2 500m =E
NEF INEFH [EE3] PRE—REENSVRERREL-EEHE it 6m K& RENEF
KIEETETE1827%5 157,000 174 1:1.2 i AR 1ER
* TK (' 60, 200)
(#8) - 48|T KFNMHET4—8—8] (154,000) LS2 1.5km R SR
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1 (2) (3) (4) (5) (6) (7 (8) (9) (10 (11)
HEMBE (BREMOMERVHE HEMDIFES |HEMOMTE |EEMORIRK|EEMD HAEM D EDD LD FIFADIRR HEMOFIEE [EEMICONTOK |EEMDKEZ DM [EEHCRDEMET
B _ A—bL =YD FMADGRR BORKR B, HREEER RS |OFERRBMERE |EEZDOMESOH
BRI=EERR % () () TREDERDRR |DEEDKR FREE-TE)
NEF NEFH FE INRRIEEBEEOES I SMEEihis t® am  [kE BwINEF
Hi2)IET1%40 132,000 113 1115 i HR 1ERE
* Tk (60, 200)
() - 49 (132,000) W2 1.5km i BE
NEF NEFH [EE=] TN—b, EihERohHEEHE JtFE am  [kE NEF
REAET122%5 74,000 165 1:1 FhoE HR 11EE
* Tk ( 40, 80)
(&B) - 50 (74,000) W2 5.1km B
NEF NEFH [EE3] hIRE—REE. T ENEET AEEME R 6m 7K REECH
HFH26%&13 152,000 124 12 T HR 2hE
* Tk (60, 200)
(&B) - 51 (151,000) LS2 1.1km £ B E
NEF INEFH & FE —RiEE. TA—rHEET HEEHE EET am  [KE aE
HEET24%5 146,000 132 1:1 i 1EH
Tk ( 40, 80)
(#B) - 52 (146,000) LS2 340m aE
NEF NEFH [EE3] FE.EH. T/A—FENEET B REE E[3 5.5m 7K =R
#iRET1293%FA1 183,000 196 1:1 i HR 12
Tk (60, 200)
(#) - 53 (181,000) W2 350m N S
NEF INEFH EHEMERAR |—REE. EH. SEMEORET EEHE JtFE [ ERE wINEF
HHEE=TH797%&1 189,000 353 115  |[E=E & AR 1ERE
Tk (60, 200)
(#B) - 54|T8kMABT3—15—23] (186,000) RC5 520m B
NEF INEFH FE —REENEL I SKEBARLLEE B 6m  [KE NEF
HRET1608%8 69,500 188 1.2:1 HE HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#R) - 55 (69,500) W2 5.8km BE
NEF INEFH & [EE3] —BEEOFICEMFLR SN SEEME It 5m K& =R
TRAET566%29 57,800 175 1:1.2 iE 1E=E
Tk ( 40, 80)
(#%) - 56 (57,800) W2 6.1km mE
INEF NEFH [EE3] —REE. EHENEETIEEDL D Bl 14m K& NEF
HRET555% 4 105,000 202 1:1.2 RiE HR 2thE
TK (' 60, 200)
(#) - 57 (105,000) W2 5.2km % B E
NEF INEFH [EE3] hIRIED —REEAES I SMEEHE EGES 6m  [KE&E =R
REEHT1481%&19 119,000 190 1.5:1 THE HZ 1EE
Tk (40, 80)
(#R) - 58 (119,000) LS2 1.8km =E
INEF INEFH [EE3] —BEENES I SMER ORI Ethis EES 5m  [KE HLAE
fERT1821%135 70,500 160[  1.2:1 T HR 1EE
Tk (40, 80)
(#R) - 59 (70,500) LS2 2.5km aE
NEF INEFH FE —REENEL I SKERARLLEE E[3 6m K& AXiR
MARETHE39%16 142,000 192 1:15 iE AR 1E=
Tk (40, 80)
(#R) - 60 (141,000) W2 1.4km aE




1 (2) (3) (4) (6) (7) (8) (9) (10 (11)
HEMEFE (EEMORMERVHE HEEMDO1FES |BEHMOMIE HEHO H&EMOREDO DR EADIER HEMOFIEE |EEMICONTOK (EEMOIKEZ D | EEM IR DERTET
B _ A—RIL YD FMADGRR BORKR B, HREEER RS |OFERRBMERE |EEZDOMESOH
U EE fii (F3) TREOBHORR |DEEOKR RCEELHD
NEF INEFH FE —BEEQENTNA—IELRONDIEEME [ 4.5m K& KF-HRKF
KiF1518%&24} 125,000 il HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 61 (124,000) W2 360m BE
NEF INEFH FE FE.EH. BEMENEET SEEHIE EET 16m  |/KE NEF
hEET2740%1 115,000 i 1hE
Tk (60, 200)
(&B) - 62 (115,000) W2 4.5km #h BE
NEF INEFH B [EE3] —BEE. TN ENEET SEEHIE df@E  45m  [Kk@ RENEF
KIHET—THB1277%&18 122,000 HE HR 1EE
Tk (40, 80)
(&R) - 63|T KFIMEBT1—28—11] (121,000) W2 1.9km BE
NEF INEFH FE —REE. BEBEREEENEET SEEHE 5 CEERE NEF
L HET99% 10 188,000 i HR 12
Tk (60, 200)
(#B) - 64 GEEE) W2 1.2km £ BE
INEF NEFH & [EE3] —RIEEENES IS EERE EHhis B 5m  |KE REIRE
##ET893 %54} 141,000 1. mE HR 1{EE
Tk ( 40, 80)
(#%) - 65 (140,000) W2 600m aE
INEF NEFH FE —BEEDOIENERFEEZFINEET Sithis F[A] 6m  [KE BwNEF
FABR=TH47%E24 181,000 iE HR £T
Tk (60, 200)
(#B) - 66|/I FABT3—15—18] (180,000) W2 500m £ BE
INEF NEFH [EE3] —RBEEQENMNINIHEENRONSEEHE E[3 4m K& NEF
HAET907%2 90,000 Tl HR #£T
Tk (60, 200)
(&B) - 67 (90,000) W2 4.4km HENf S
INEF NEFH [EE3] —BiEE. I av  BEENEET HituiE It 6m 7K F[d:33
JtEFET580%F 13 167,000 TiE HR #£T
Tk (60, 200)
(#F) - 68 (166,000) w2 620m % B E
NEF NEFH [EE3 BREEZENRONIEMOD S MEEHIS L am K& NEF S
LIINET1748%F1 33,600 i
Tk ( 40, 80)
(#F) - 69 (33,700) W2 10.2km
TN (EE)
NEF NEFH [EE3] —REELNELISEEOBREFOEE S EES am  |KE =R [
FFHET563%F92 45,300 TE HR 1EE
Tk (30, 50)
(#8) - 70 (45,500) w2 4.8km =
NEF INEFH [EE3] —BEE. RBREEOEFHEMENRONDIME [LE 72m  |KE EX 3 EEES
= RHEr1237%5 53,500 ;i
Tk ( 40, 80)
(#R) - 71 (54,000) W2 1.5km
TN (EE)
NEF INEFH [EE3] —RiEE. EREESRET SILE OEEME B Tm K& =R X
+RBAET1003%3 37,200 EhiE
(40, 80)
(#R) - 72 (37,500) W2 7.7km
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1 (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10 a1
HEMBE (BREMOMERVHE HEMDIFES |HEMOMTE |EEMORIRK|EEMD H&EMOREDO DR EADIER HEMOFIEE [EEMICONTOK |EEMDKEZ DM [EEHCRDEMET
B _ A—bL =YD FMADGRR BORKR B, HREEER RS |OFERRBMERE |EEZDOMESOH
B EERR % () () TREDERDRR |DEEDKR FREE-TE)
NEF INEFH [EE3] —REENRONLEHEICEHO S VEE i 4m K8 KiF-HFRKE S
RhHF-5165F945 81,000 165 1.2:1 FhE 1EE
Tk ( 30, 50)
(#R) - 73 (80,500) W2 500m BE
NEF NEFH B P BEREEEMICEET MDD Z VA HE_E D i ME  15m wINEF
RER771% 19,200 2,919 1.5:1 BB 1{E=
KA ( 40, 80)
(&) 3- 1 (19,200) 2.3km BE
NEF INEFH P MORIZBREEENRONDEIRD BH Db R’ 2.5m K& E17:32
flLF=5478% 22,000 677 1.5:1 B 1EE
KA ( 40, 80)
(#B) 3- 2 (22,000) 2.7km B
INEF NEFH TER IEHERBH |TEBOESH. BHEME L Z UV ERFIRE i Pl 15m  [KE mRENEF
BMET=T B547%&4 1,420,000 384 1:1.2 HhiE HR [HES
Tk (80, 600)
(#%) 5- 1|TBA#HEI3—20—5] (1,390,000) RC6 %) 70m Bk
{8138
NEF INEFH 532 EHRXRE [EE. ARAEEZFORET REDOEE it 9m K8 REEZHN
E2ZN=TH34%& 14 231,000 241 112 |=E HhiE HR S
Tk (80, 300)
(#B) 5- 2 (230,000) RC4 [ii] 200m £ BE
{838
NEF INEFH [ESHRBHA (DIEBER. SR TEENEETsEEE  |H 20m  [KE NEF
FRETMT H95%3 478,000 125 1:1.5 il HR bz
Tk (80, 300)
(#h) 5- 3|T FRET4—10—15] (475,000) S3 160m #If S
NEF INEFH EHREE (PEEH. EREEZENEET IBIREEE S 20m  [KE& INEF
FET29%2 248,000 314 115 EE AR i
Tk (80, 300)
(#B) 5- 4 (247,000) RC3 600m #5h
INEF INEFH E¥:50 [ESH. BHAT. RREEDRET SBREEME [ 15m  [k@&E INEF
#HET43%5 247,000 346 1:1.5 i HR i
Tk (80, 300)
(#) 5- 5|THET7—11] (247,000) S3 900m I SE
INEF INEFH ERREHA [EH. SERELLNZVEERV ORI EE " 25m  [K&E INEF
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BERE FERR™ B IEERBIEET |, BB, Yo a ENEA T A EihiE it 5m K& [=E 3
METm T H564%&29 381,000 161 1:1.2 i HR k]
* Tk (80, 300)
(#) 5- 1|IEET4—3—2] (375,000) RC5 80m £ BE
BERE BRR™ EHREE [PEBOEHEHNESL I SEER OEEME I3 9.7m K& A4
HERTE T H1718%8 321,000 130 1:1.2 0 HR S
Tk (80, 300)
(#0) 5- 2|l A#EET4—20—12] (315,000) RC5 600m # BE
BERE BRR™ ] REIE. INEIEHENREET RIS EERE & 5.7m K& wEYrE
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ZIRERTH1724% 202,000 5,950 (%% DL TH . O N TiEihig 45m HhRet
i
-8 (207,000) ASEL 3 [ESIA/N
Om 2.3km 900m (Ei@)
R (W) TEZEEER A O BT FAR Z5400m, $25E DR R RE1ER B REAEB® =YiR X BFHiH
RKERAHF=ViRAT72% 130,000 7,636 |#2 DL TH . O N T iEihig 3.6m HFRE
i
-9 (132,000) HE R [Edlva/N
Om 7.8km 200m (E&E)
R (W) INERAS HEARRIH Z5200m, ¥I30E DA MEMER ERE —RE A (#B) BFHH
REFEA110%1 1,350,000 3,889 [t DI THARD B AWMt 6m HFRE
vHDIEE
-10 (1,350,000) ASEL3:3 [ElvA/N
Om 6.5km 2km (2f8)
R (W) INE A MR Z549160m. FIBOENHEAEIER #hE R JTith (#B) B
BEFEHIZE60E 950,000 4,359 |{UhDIEE D i THARD B A 4m HhRet
Eno%
-1 (950,000) NEREE [ElvA/N
Om Tkm Tkm YRR






